

УДК 005.934.5:338.488.2:640.4

М. Паска

*д-р вет. наук, проф.,
завідувач кафедри готельно-ресторанного бізнесу,
Львівський державний університет
фізичної культури імені Івана Боберського*

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ СФЕРИ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»

Сучасні тенденції у розвитку готельно-ресторанної справи зумовлені багатьма чинниками, як зовнішнього так і внутрішнього впливу. Швидкі зміни, які відбуваються у сфері гостинності потребують фахівців, що володіють компетенціями, які б дали можливість у майбутній професійній кар'єрі витримати жорстку конкуренцію на ринку праці у сфері послуг. На даний час в Україні налічується більш ніж 4300 готелів та аналогічних закладів розміщення, їхня кількість щорічно зростає. Крім того Львівська область займає вирізняється серед регіонів України за забезпеченістю природньо-рекреаційними ресурсами. Тому у регіоні постійно збільшуються інвестиції у сферу гостинності, зростає потреба у послугах готельно-ресторанного комплексу, що відповідає міжнародним стандартам якості.

Спостерігається підвищення попиту на висококваліфікованих фахівців сфери обслуговування, які володіють сучасними інформаційними та комунікаційними технологіями, здатні визначати основні вимоги до побудови організаційної, інфраструктурної та технологічної підсистем сфери гостинності, впроваджувати інноваційні технології у діяльність підприємств готельно-ресторанної сфери, використовувати різні підходи до розробки стратегії підприємства відповідно до специфіки цільових ринків готельно-ресторанної сфери, розробляти заходи з просуванням продуктивних брендів.

Метою підготовки висококваліфікованих фахівців, які мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для розв'язання складних завдань і проблем функціонування індустрії гостинності, а також проведення досліджень та здійснення інновацій в умова високої динаміки ринку.

Міжнародний досвід успішного функціонування суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу вказує, що в умовах глобальної конкуренції виживають лише ті, хто збудує свою стратегію на інноваційних засадах.

Унікальність підготовки фахівців готельно-ресторанної справи в університеті фізичної культури імені І. Боберського забезпечується міждисциплінарною та багатопрофільною підготовкою фахівців з готельно-ресторанної справи. Реалізується через навчання та ґрунтовну практичну підготовку.

Методика навчання та фахові дисципліни дають змогу підготувати кваліфікованих фахівців, які мають професійні знання та вміння організовувати технологічний процес на виробництві і забезпечувати його ефективність, належний рівень якості продукції та послуг на підприємствах готельно-ресторанного господарства, а також вирішувати складні організаційно-економічні завдання й реагувати на виклики сьогодення у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Отже, інтереси Львівського регіону потребують додаткової підготовки магістрів сфери обслуговування, зокрема, готельно-ресторанної справи, яку може професійно та методично забезпечити Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського.

Ключові слова: магістр, сфера обслуговування, готельно-ресторанна справа.

Список використаних джерел

1. Стандарт вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/03/241-gotel-restoran-sprava>

2. Паска М. Формування професійних компетентностей магістрів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» / М. Паска // Маркетинг XXI століття: виклики змін : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 25-річчю заснування кафедри маркетингу і комерційної діяльності ХДУТ / ред.: О. Черевко. – Харків, 2020. – С. 263–265.
3. Освітня програма спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», рівня вищої освіти «бакалавр» / Голод А. П., Паска М. З., Холявка В. З. [та ін.]. – Львів : Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, 2020. – 15 с.
4. Освітня програма спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», рівня вищої освіти «магістр» / Паска М. З., Голод А. П., Холявка В. З. [та ін.]. – Львів : Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, 2020. – 15 с.
5. Стандарт вищої освіти України другий (магістерський) рівень, галузь знань 18 «Виробництво та технології», спеціальність 181 «Харчові технології» / розроб. Паска С. М. [та ін.] – Київ : МОН України, 2020. – 14 с.